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Exercice n°1 : (9pts)

A- On donne sur la figure ci-contre la courbe représentative,
dans un repére (OT]) d’une fonction g définie sur [-1;2]

par: g(x)=x>+ax’+bx+c, ol a, b et ¢ sont trois réels.

1) Par lecture graphique, déterminer :
a/ 9(]-12]).
b/ Le nombre de solutions de chacune des équations :
g(x)=0 et g(x)=-1.

c/ Lesréels a, b etc.

2) Dans la suite de I'exercice on pose : g(x)=x°—x*—x—1.
On désigne par « la solution de I'équation : g(x)=0.

Donner un encadrement de o d’amplitude 0,5.

B- Soit f la fonction définie sur IR par :

X+1 .
six<-1
x> +3-2
f(x)=<9(x) si -1<x<2
2 —
xXerx 6 Si Xx>2

On désigne par C, sa courbe représentative dans un repere orthonormé (OT]) :

1) Montrer que f est continue en (-1).
2) Etudier la continuité de f en 2.

Exercice n°2 : (5pts)

Soit ABC un triangle rectangle en A, H est le projeté

orthogonal de A sur [BC]. &
1, J et O sont les milieux respectifs de [AB],[AC] et [BC].

1) Montrer que : AH.AB = AH.AC = AH?. A
2) Montrer que : HI.HJ = HA? — AH.Al - AH.AJ .

3) En déduire que les droites (HI) et (HJ) sont perpendiculaires.
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Exercice n°3 : (6pts)

Soit ABCD un losange de centre O tel que le triangle ABC est équilatéral, et G est le point

défini par BG :%@. On pose AB=a.

D
I, I 2
1) Montrer que pour tout point M du plan on a : MAMC = MB” + MB.BD+%.
2) On considére les ensembles :
2 A C
N AN N A~ a. A A A~ 2 O
a:{M eP tg MA.MC=7} et E,={M ePtq MAMC = MB?}.
a/ Montrer que E, est le cercle de diamétre [BD].
b/ Calculer BD et BG en fonction de a. B

¢/ Montrer que E, est la droite perpendiculaire & (BD) en G.

Boune chance
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